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Изборни штаб Саше Јанковића, кандидата на председничким изборима у Србији, најавио
је данас да ће се грађани у суботу, 18. марта, окупити, ради истине у београдској
четврти Савамала, иако је Полицијска станица Савски венац одбила да прими пријаву
тог скупа.
  
  

  

"Министарство унутрашњих послова (МУП) је о скупу обавештено поштом, а грађани ће
се ради истине и слободе окупити у Херцеговачкој улици, у суботу, 18. марта, од 17
часова", наводи се у саопштењу.
  
  У ноћи између 24. и 25. априла прошле године група маскираних људи је багером
незаконито срушлиа три објекта у Херцеговачкој улици, а још није званично утврђено ко
је то урадио и зашто.
  
  Полицијска станица Савски венац, која је пре скоро једанаест месеци "одбила да
реагује на позиве грађана из Савамале", одбила је и да прими пријаву јавног скупа у
Херцеговачкој улици, навео је Јанковићев изборни штаб.
  
  Тиме је, после свих других незаконитости, МУП покушао да оспори и право грађана на
слободно окупљање, гарантовано Уставом Србије, наводи се у саопштењу.
  
  "Након што је одбила да прими пријаву јавног скупа, Полицијска станица Савски венац
није одговорила ни на пријаву скупа послату на други, законом предвиђен начин -
поштом", наводи се у саопштењу.
  
  Председнички кандидат Саша Јанковић написао је на Твитеру да је полиција "физички
одбила да прими пријаву скупа у Савамали".
  
  Додаје се и да је "уместо да поступа по закону, Полицијска станица Савски венац на
захтев који није примљен, заведен, нити прочитан, одговорила саопштењем у којем
износи непотпуне и неистините информације".
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  Та станица, поврх свега, "званично је саопштила да пријава није била у складу са
законом што никако није могло да буде утврђено, а да претходно пријава не буде
примљена и заведена".
  
  Наводи се и да су службеници писарнице Полцијске станице, "после консултација са
старешинама, противзаконито одбили да" то ураде.
  
  Оцењује се да се "тиме још једном доказује да је МУП инструмент у рукама Александра
Вучића, спреман не само да ћути на позиве везаних грађана, већ и да спречава сваки
покушај да се о томе јавно говори".
  
  "Нећемо дозволити да главни и одговорни за Савамалу остане скривен, нећемо
дозволити да нам поред правне државе и институција одузму и слободу окупљања",
закључује изборни штаб Саше Јанковића у саопштењу.

  

"Вучић губи изборе у другом кругу"
  
  Кандидат на априлским председничким изборима у Србији, Саша Јанковић изјавио је
данас у Лесковцу да ће кандидат владајуће коалиције Александар Вучић, ако не успе "на
силу да покраде изборе у првом кругу", сигурно изгубити у другом кругу.
  
  Јанковић је у разговору с грађанима рекао да Вучић зна "да само силом и крађом може
да добије изборе и да је због тога његов страх све већи".
  
  - Сваки дан ме зову људи из Српске напредне странке (СНС) и кажу ми: "Знаш, Саша,
нисмо ми за ово што се дешава, ми смо за тебе и када будеш победио, знај да смо све
време тебе помагали" - рекао је Јанковић.
  
  Он је навео да "Вучић зна да, ако не успе да на силу покраде изборе у првом кругу, у
другом сигурно губи".
  
  - И због тога сва ова помама, сав притисак и на Социјалистичку партију Србије, на
Ивицу Дачића који је рекао да ће да се кандидује па одустао, на Томислава Николића -
његовог политичког оца, на све друге - рекао је Јанковић.
  
  По његовим речима, само два човека му "стоје на супротној стани": Вучић и Војислав
Шешељ - "два лица истог новћића и знају да је ово крај", пренео је Јанковићев изборни
штаб.
  
  Јанковић је данас посетио и Власотинце, где је, у разговору с грађанима поручио да се
"људи морају држати заједно и бити солидарни", наводи се у саопштењу.
  
  - Морамо остати оно што јесмо, држати се заједно и схватити да све оне ствари на које
нас приморавају, нису неизбежне - рекао је он.
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  По његовим речима, "то што нас убеђују да се морамо учланити у странку да бисмо се
запослили, да бисмо добили кредит, да бисмо напредовали, дубоко је погрешан пут".
  
  - Треба да истрајемо на елементарним људским вредностима, на владавини права која
значи да судске одлуке морају бити спроведене - рекао је Јанковић.
  
  Алудирајући на то што је садашња власт смањила пензије, Јанковић је рекао да се мора
знати "да пензија остаје пензија", без обзира ко дође на власт.

  

(Бета) 
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